Камызякский районный суд Астраханской области вынес приговор по уголовному делу в отношении 63-летнего жителя села Жан-Аул. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, создающем опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений, в отношении объектов социальной инфраструктуры).
В суде установлено, что пенсионер, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства, осуществил звонок на номер службы поддержки компании ПАО «Аэрофлот» и сообщил заведомо ложную информацию о готовящемся взрыве на территории международного аэропорта «Шереметьево».
Преступление, совершенное подсудимым, нарушило нормальное функционирование органов правопорядка и объекта социальной инфраструктуры. Поверочные мероприятия повлекли за собой затрату бюджетных денежных средств, в связи с чем ОМВД России по Камызякскому району заявлен иск о возмещении ущерба, причиненного преступлением.
С учетом позиции государственного обвинителя суд приговорил подсудимого к 3 годам 6 месяцам лишения свободы условно, с испытательным сроком 2 года.
Приговор вступил в законную силу.

