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Главе муниципального образования «Камызякский район» 

Черкасову М.М.

Главе администрации МО «Камызякский район»

Попову Р.В.

Главам муниципальных образований «Поселок Кировский»,
«Караулинский сельсовет», 
«Жан-Аульский сельсовет»,
«Верхнекалиновский сельсовет»,
«Самосдельский сельсовет»,
«Образцово-травинский сельсовет»,
«Иванчугский сельсовет»,
«Николо-Комароский сельсовет»,
«Чаганский сельсовет», 
«Поселок
 Волго-Каспийский сельсовет», 
«Новотузуклейский сельсовет», 
«Семибугоринский сельсовет»,
«Раздорский сельсовет»,
«Каралатский сельсовет»



Прошу в срок не позднее 11.12.2019 на официальных сайтах органов местного самоуправления разместить информацию следующего содержания:
«Прокуратурой района проведены проверки исполнения законодательства Российской Федерации о микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях в деятельности организаций, осуществляющих выдачу микрозаймов на территории Камызякского района. 
          Установлено, что деятельность двух организаций на территории Камызякского района ведется с нарушением Федерального закона от 02.07.2010 № 151-ФЗ «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях» и Федерального закона от 21 декабря 2013 года №353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)».  
В частности, договоры микрозаймов, заключенные с заемщиками в июле 2019 года, не содержат обязательный QR-код, содержащий информацию о микрофинансовой организации, выдающей микрозаймы, ее номере в государственном реестре микрофинансовых организаций и др. 
По месту оказания услуг у организаций в сфере выдачи микрозаймов среди прочих обязательных документов для открытого доступа должны находиться Правила предоставления микрозаймов, в которых описан порядок и условия их предоставления. Так, у проверяемых организаций, Правила не соответствуют действующему законодательству Российской Федерации, в части описания условия предоставления кредитов с процентной ставкой более 1 процента. В соответствии с ч. 23 ст. 5 Закона №353, процентная ставка по договору потребительского кредита (займа) не может превышать 1 процент в день. Указанные факты нарушений вводят в заблуждение заемщиков и лиц, желающих получить услугу.       
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес директоров организаций внесено 2 представления, по результатам рассмотрения которых нарушения устранены, права заемщиков на получение достоверной информации восстановлены.». 
 
Прокурор района 
старший советник юстиции					                 И.А. Неудахин
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