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Главе муниципального образования «Камызякский район» 

Черкасову М.М.

Главе администрации МО «Камызякский район»

Попову Р.В.

Главам муниципальных образований «Поселок Кировский»,
«Караулинский сельсовет», 
«Жан-Аульский сельсовет»,
«Верхнекалиновский сельсовет»,
«Самосдельский сельсовет»,
«Образцово-травинский сельсовет»,
«Иванчугский сельсовет»,
«Николо-Комароский сельсовет»,
«Чаганский сельсовет», 
«Поселок
 Волго-Каспийский сельсовет», 
«Новотузуклейский сельсовет», 
«Семибугоринский сельсовет»,
«Раздорский сельсовет»,
«Каралатский сельсовет»



Прошу в срок не позднее 11.12.2019 на официальных сайтах органов местного самоуправления разместить информацию следующего содержания:
«Прокуратурой района в ноябре 2019 года проведена проверка соблюдения требований законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в деятельности органа муниципального контроля.
Установлено, что при наличии достоверных сведений об осуществлении Г. предпринимательской деятельности на проверяемом земельном участке, проведение внеплановой выездной проверки в нарушение ст. 10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» не было согласовано с органами прокуратуры в установленном законом порядке.  
При этом проверка проведена с грубым нарушением требований законодательства о муниципальном земельном контроле, в отсутствие оснований для ее проведения, без вынесения приказа руководителя органа муниципального контроля о проведении внеплановой выездной проверки в отношении индивидуального предпринимателя.
Прокуратурой района в целях восстановления нарушенных прав предпринимателя в отношении должностного лица органа муниципального контроля возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – «Несоблюдение должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, требований законодательства о муниципальном контроле, выразившееся в проведении проверки при отсутствии оснований для ее проведения, нарушении сроков проведения проверки, отсутствии согласования внеплановой выездной проверки с органами прокуратуры». 26.11.2019 мировым судьей судебного участка №1 Камызякского района должностное лицо привлечено к административной ответственности по вышеуказанной статье, с назначением наказания в виде предупреждения. 
Повторное совершение данного административного правонарушения грозит виновному лицу наказанием в виде дисквалификации на срок до одного года. 
В результате прокурорского вмешательства права индивидуального предпринимателя Г., предусмотренные ст. 21 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», восстановлены: результаты незаконно проведенной проверки аннулированы, проверка в отношении предпринимателя органом муниципального земельного контроля прекращена.». 
 
Прокурор района 
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