Ужесточена ответственность для лиц, совершивших преступление в состоянии опьянения
Согласно ст. 23 Уголовного кодекса РФ (далее - УК РФ) лицо, совершившее преступление в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, новых потенциально опасных психоактивных веществ либо других одурманивающих веществ, подлежит уголовной ответственности.
В соответствии с п. 1.1 ст. 63 УК РФ состояние опьянения, вызванное употреблением алкоголя, наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, новых потенциально опасных психоактивных веществ либо других одурманивающих веществ, может быть признано судом обстоятельством, отягчающим наказание.
Особое значение данное обстоятельство имеет при привлечении к ответственности лиц за преступления   в  сфере безопасности дорожного движения.
Федеральным законом от 17.06.2019 № 146-ФЗ ужесточена уголовная ответственность за нарушение правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, совершенное в состоянии опьянения (либо сопряженное с оставлением места происшествия), повлекшее по неосторожности тяжкие последствия (ч.ч. 2, 4 ,6 ст. 264 УК РФ).
Максимальная санкция в виде лишения свободы за указанные деяния составляет: в случае причинения тяжкого вреда здоровью человека - от 3 до 7 лет (ранее - до 4 лет), в случае смерти человека - от 5 до 12 лет (ранее - от 2 до 7 лет), в случае смерти двух и более лиц - от 8 до 15 лет (ранее - от 4 до 9 лет).
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