«Прокуратурой района направлено в суд пять уголовных дел в отношении недобросовестных подрядчиков и должностных лиц администрации»
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района 18.09.2019 направлены в суд пять уголовных дел в отношении недобросовестных подрядчиков и должностных лиц администрации, передавших и принявших жилые помещения ненадлежащего качества.  
Ранее, в ходе проведенной в июне 2019 года прокуратурой Камызякского района проверки установлено, что в период 2016 - 2017 гг. индивидуальные предприниматели Б. и С., имея построенные ими же многоквартирные дома, расположенные в с.Образцово-Травино, не отвечающие требованиям жилищного и градостроительного законодательства Российской Федерации, реализовали квартиры в указанных домах муниципальному казенному учреждению администрации МО «Камызякский район», после чего в указанные квартиры были вселены нуждающиеся в жилье граждане.
При этом, должностные лица администрации Е. и М., С. и С. достоверно зная о несоответствии построенных объектов требованиям проектной документации, без отражения вышеуказанных недостатков подписали акты приемки работ и приняли квартиры без замечаний.
По данным фактам прокуратурой района материалы проверки в июне 2019 года направлены в Межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области в порядке, предусмотренном ст.37 УПК РФ, для решения вопроса об уголовном преследовании виновных лиц по ч.3 ст.159 УК РФ – то есть, мошенничество, совершенном лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере и ч.1 ст. 286 УК РФ - совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства.
По результатам расследования индивидуальным предпринимателям и должностным лицам администрации предъявлены обвинения по ч.3 ст.159 УК РФ, ч.1 ст.286 УК РФ, обвинительные акты переданы в прокуратуру района.
Прокуратурой района в отношении указанных лиц утверждены обвинительные акты, уголовные дела направлены в Камызякский районный суд для рассмотрения по существу. 
Состояние законности в сфере соблюдения жилищных прав граждан находится на постоянном контроле прокуратуры района.   


Прокурор района 							             И.А. Неудахин

Ответственность за превышение должностных полномочий
В современных условиях проблема борьбы с превышением должностных полномочий становится все более острой, поскольку должностные преступления представляют собой большую социальную угрозу. Превышение должностных полномочий, является опасным преступлением по своим последствиям, связанным с подрывом авторитета органов государственной власти и органов местного самоуправления, сокрытии и попустительстве совершению преступлений.
[bookmark: dst1009]Ответственность за превышение должностных полномочий предусмотрена ст. 286 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которой за превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства, наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо принудительными работами на срок до четырех лет, либо арестом на срок от четырех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до четырех лет.
Под должностным лицом понимается лицо, осуществляющее функции представителя власти, выполняющее организационно-распорядительные или (и) административно-хозяйственные функции в государственном органе, органе местного самоуправления, государственном и муниципальном учреждении, государственной корпорации, а также в Вооруженных Силах Российской Федерации, других войсках и воинских формированиях Российской Федерации и при этом не занимающее в указанных органах государственную должность Российской Федерации или государственную должность субъектов Российской Федерации.
При этом, согласно ч. 3 ст. 47 УК РФ, лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью может назначаться в качестве дополнительного вида наказания и в случаях, когда оно не предусмотрено соответствующей статьей Особенной части УК РФ в качестве наказания за соответствующее преступление, если с учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления и личности виновного суд признает невозможным сохранение за ним права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.
В соответствии с уголовно-процессуальным законодательством уголовные дела о преступлениях, предусмотренных ст. 286 Уголовного кодекса Российской Федерации, считаются уголовными делами публичного обвинения. Поэтому поводом для возбуждения уголовных дел данной категории может быть как заявление потерпевшего, явка с повинной, так и сообщение, полученное из других источников, в том числе по результатам служебной проверки. Главное, чтобы были основания для возбуждения уголовного дела — наличие достаточных данных, указывающих на признаки преступления.

Помощник прокурора 							      А.Р. Абдулхаликова
